

公路 凌晨一点全员上路清雪



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 杜林霖 摄影报道)龙年的第一场雪如期而至,为确保全市普通国省干线公路安全畅通,昨天凌晨,烟台市公路事业发展中心按照“提前预防、充分准备、快速反应”的工作原则,及时启动清雪防滑保畅应急预案。

昨天凌晨1点,全市公

路系统清雪防滑突击队、机械设备全员上路,提前进行道路撒布融雪剂作业,防止路面结冰。

当路面积雪达到作业厚度,全线进行大规模机械化清雪作业,采取“清雪滚刷+推雪铲+小型清雪机械+人工辅助”梯队作业的方式,通过滚刷清除薄雪、推雪铲清除积

雪、撒布车及时跟进抛撒防滑材料,合理安排,迅速清雪。

与此同时,公路部门严格

落实24小时值班和领导带班制度,密切关注天气变化和路网运行状况,不断加大公路巡查保畅力度,通过视频巡检等方式强化对全市普通国省干线公路路网动态监控、广角覆盖,安排专人在急弯陡坡等重

要路段定点值守,全力做好所辖路段清雪防滑工作,确保公路安全畅通。

截至昨天上午9点,公路部门共出动人员1028人次,巡查车370辆次,推雪铲、滚刷、平地机等各类清雪机械设备722台,全市普通国省干线公路撒布融雪剂1012吨、防滑砂645立方。

交警 疏导清雪推车“三合一”

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 燕兆平 申善武 摄影报道)昨天6点半,烟台交警二大队全员上路巡逻执勤,对出现车辆打滑路段增派警力,及时清理路面面积雪,帮助受困车辆脱困。

交警第一大队重点将警力安排在山海路、胜利路等长陡坡路段以及毓璜顶东路、南大街、北马路等医院、商场周边路段,清理路面面积雪,引导车辆安全有序通行。在全体民警、辅警的全力疏导下,辖区各主干道未出现拥堵。



高速路 上千人彻夜除雪

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于晓城 摄影报道)2月20日夜间至21日上午,山东高速烟台发展公司8个养护中心开展一路多方联动巡查,加大高速公路匝道、背阴、大桥桥面、陡坡等重点区域的监控力度,并随时调度除雪设备以及人员上路作业,共计出动人员1000余人次,巡查、除雪等设备350余台,使用环保型融雪剂720余吨、防滑砂260余立方。



蓝天智慧物业 随下随清,保障畅通

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)昨天早上6点左右,雪花还在纷纷扬扬下着,在海岸线上,环卫工人的身影开始忙碌起来。伴随着机械的轰鸣声和扫雪声,原本被白雪覆盖的人行道露出了本色。蓝天智慧物业200余名环卫工人奋战在滨海一带海岸线上,迎战风雪保畅通。

记者在滨海中路看到,环卫工人王绍涛推着清雪滚刷缓缓走过,滚刷将路面积雪抛向路边,行人可以放心通行。“从年前到现在,已经下过好几场雪了。我们有了充足的经验,今天早早就来到岗位上,在大家出门上班之前,把公交站点和人行道清理出来。”王绍涛告诉记者。

在旅游大世界附近,保洁员冯顺义拿着雪铲,一铲一铲清理积雪。海边风大,雪花不断打在脸上,冯顺义丝毫不顾不



得,脸冻得通红,额头却已经冒汗。“我们采用人机组合阶梯式清雪模式,效率高、清理效果好。”他说。

上午10点左右,经过人机不间断作业,滨海沿线人行道积雪被全部清理完毕,人行道“露出地面,见到底色”。

YMG全媒体记者 唐克 摄

“我们会一直坚守在岗位上,随下随清,保障道路畅通。”蓝天智慧物业保洁项目负责人孙毅说。

蓬莱公路 以“雪”为令,迎雪而行

本报讯(YMG全媒体记者 陆启飞 通讯员 宁欢 摄影报道)20日晚,蓬莱区迎来节后第一场大范围降雪,辖区G228、G517、S209、S304平均积雪深度5厘米。为确保群众出行安全,蓬莱公路中心以雪为令,迅速出动,全力保障国省干线道路安全畅通。

夜间气温骤降,极易导致路面结冰,蓬莱公路中心强化路网监测与应急处置协调联动,采取机械为主、人工为辅的工作模式,重点对急弯陡坡、背阴路段、桥梁出入口等事故易发区域进行多频次清扫和撒布防滑材料。截至21日10时,蓬莱公路中心累计出动3支清雪队伍共计65人次、清雪机械设备31台次、养护巡查车辆7台次、抛撒防滑材料100余吨。



城管 清雪防滑,有速度更有温度



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 焦斐然 摄影报道)面对龙年的第一场强降雪,清雪防滑再次展现了“烟台速度”。

昨天上午8时许,记者来到莱山区观海路与港城东大街路口,只见三辆清雪防滑车呈梯队驶过,车前的滚雪轮将路面上残留的积雪清理到路

边。“凌晨就开始清雪了,不间断地来回作业。”一位驾驶员告诉记者。记者注意到,虽然降雪未停,路面上有残留的积雪,但是车辆通行畅通。

在路口,一辆铲车正在清理积雪。在人行道上,环卫工人马泽俊早已上岗,用铲子不断清理人行道上的积雪。在公交站点,公交公司督导员与环卫工人一起将站亭清理干净。“一点儿没耽误上班,虽然天冷,但是感觉很温暖。”等车的乘客纷纷点赞。

清雪速度来自未“雪”绸缪。20日下午,记者在莱山区观海路、港城东大街等路段看到,清雪防滑车已经在路边值守。据市城管局工作人员介绍,市区城市管理部门从20日下午启动清雪防滑应急机制,各路段责任网格人员车辆机械19时前全部赶往指定待命地点集结完毕。21日凌晨市区出现降雪,各区城市管理部门自凌晨2点起陆续组织大规模清雪防滑作业。至早上7点,市区主干道基本通畅。